

免费体检、名医讲课、随后卖药，这个老骗局昨又发  
郑老先生和50多名老人跑去听课，幸亏他儿子及时报警

## 2650元的特效药其实是保健品 骗子的笔记本上还记着传销课内容

**昨日，60多岁的郑老先生竟然把俩骗子带回家拿钱，说要买治糖尿病的药，多亏儿子及时发现制止，才免得他花冤枉钱买堆保健品。卖给他保健品的人已被颍河路派出所控制。**

□晚报见习记者 刘涛

### 菜市场盯上老年人

5日上午，60多岁的郑老先生在桐柏路菜市场买菜时，一妇女拿着一份通信录喊住他，自称是“省疾病防治中心”的人员，正在给中原区市民做健康调查与防治，希望郑老先生留下联系方式及家庭住址。

郑老先生患糖尿病已有几年，一听是免费检查，就留下了联系方式。

### 再打名医讲课幌子

6日下午，郑老先生接到电话通知：“明天上午9点，在颍河路济空招待所4楼，河大医学院教授将给大家讲课，并做91项的免费身体检查。”郑老先生想反正就光听听课，免费检查一下，但他怕家人不让他去，就没给家人说。

### 免费检查变成卖药

7日上午，郑老先生来到济空招待所，发现

有50多位和自己同龄的老人。

大家听完课，检查完毕，接着就是专家会诊。会诊大夫很热情地帮郑老先生检查了一会，说：“糖尿病老顽固了，我们这里有最新的药品专治这病，您可以先买一盒试一下，疗效很显著的，一盒2650元。”

“我没带钱啊。”郑老先生说。于是，大夫喊来一男一女：“你俩拿着药带老先生回家拿钱吧。”

**老先生的儿子：这药治糖尿病？生产厂家都没有人到达郑家，郑老先生的儿子正好在家，看到药有点怀疑：“连个生产地址都没有？”于是就问其中一女子：“你们这药治糖尿病？没有生产厂家的药，我们不买。”女子说：“当然能治好了，药都拿来了不买不行！”“这不是强买强卖嘛！”郑先生不愿意了，该女子最后妥协：“不买也行，得跟我们回去给大夫说。”**

郑老先生一家人来到招待所，此时只剩下几个大夫。郑先生要他们出示许可证和资质时，其中一男子说：“你们到底要不要，问这么多干吗？”

**民警一来，卖药的承认“那药是保健品”**

没过几分钟，那几名大

夫起身拿着器械与药品上了一辆车牌号为“豫ABW702”的昌河面包车。

郑老先生一家人上前询问情况，被两男一女阻拦，双方发生争执。郑先生报了警，颍河路派出所民警将两男一女带走。该女子承认所谓的药品是保健品。

### 卖药人的笔记本里记着传销内容

警方在女子的物品中发现一个笔记本和5月份员工成绩表，本子上记录了有关传销的课堂笔记。

郑先生说：“我父亲以前就被骗过一次，他被骗了还不敢给我们说。得了病很痛苦，但得去大医院啊，这种江湖骗子坚决不能信！”

## 卫生厅公布准许器官移植手术医院名单

我省6家医院入选市三院落选

□晚报记者 邢进

**本报讯 经过一段时间的审核之后，昨日，省卫生厅公布了我省第一批准许器官移植手术医院名单。因为非三级甲等医院，我省最早开展肾移植手术的市三院本次落选。**

第一批通过卫生部审核的医院中，我省郑州大学第一附属医院、省人民医院、济南军区第153医院被批准开展肾移植手术。

但这并不意味着我省开展器官移植手术的医院只有这3家，根据卫生部的规定，虽然没有通过第一批审核，但按照我省医疗需求和医疗卫生布局，郑大一附院被指定开展肝移植手术，省人民医院被指定开展肺移植手术，市五院则被指定开展心及肾移植手术，而市七院和河南中医学院第一附属医院均被指定开展肾移植手术。

这些被指定开展移植手术的医院，手术权力将持续18个月，其间将由卫生厅统一报卫生部进行二次审核，不符合规定条件而未通过审核的，不再准予其开展相关项目的人体器官移植。

市三院作为我省器官移植手术的“大户”，截至目前进行的器官移植手术例数最多，在本次器官移植医院审核和指定中均落选。市三院院长王志余说，这个结果令他不可理解。“市三院无非是少了个三级甲等医院的头衔，可指定的医院里也有不是三级甲等医院的，这个结果我很难接受。”因这一结果并非最终审定结果，王志余表示，院方仍将继续申报。

## 5岁嘉嘉跪地10多分钟，喂孤儿吃雪饼

许多家长片面认为独生子女自私冷漠，那么为何不给孩子表现爱心的机会呢  
一幼儿园想到这一点：带孩子们去福利院和孤儿“一对一”交朋友

□晚报记者 王菁

**本报讯 在当今幼儿的爱心教育方面，许多家长片面认为独生子女自私冷漠，身在福中不知福。那么，为何我们不给他们表现爱心、感受生活的机会呢？省实验幼儿园的中班11班老师们想到这一点，并得到家长的积极响应。**

6日下午，众多开着私家车的家长们出现在郑州社会福利院内，他们将成箱的各种食物、衣服、生活用具等礼物一趟趟搬进福利院大厅。进入福利院大厅，幼儿园的孩子们和福利院的孩子们互相友好的打招呼，不一会儿，孩子们就熟识并结成了好朋友。

看到福利院的小女生



5岁的嘉嘉跪地10多分钟喂佳佳吃雪饼 晚报记者 常亮 图

# 没有腋臭！半夕清15年品质保证

## 认清腋臭本质

俗话说：“一身异味洗不净，自古难治腋下臭。”腋臭俗称“狐臭”。主要由腋下大汗腺分泌的不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的类似狐臭的异味。祖国医学认为是湿热的内郁所致，生活环境，遗传因素，饮食及卫生习惯等也是导致狐臭的原因。

## 抓住清除根本：

清除狐臭的关键是通过调理内分泌、杀菌、去腐、除臭，使腋下大汗腺恢复正常。此外，还要注意个人卫生，保持皮肤干燥，少食辛辣刺激性食物，避免内分泌过分旺盛。

## 选择正品名牌

1992年，为发掘医圣仲景传世良方。河南仲景药业结合现代中药科技研制开发了“半夕清”系列除腋臭产品。外用粉剂可迅速渗入到汗腺发挥作用，调节内分泌，清热去湿，在外杀菌去腐，除秽除臭；腋臭喷剂可迅速收敛汗腺，止汗除臭，保持体味清爽。在15年的患者体验过程中，“半夕清”获得了广泛的认可和好评，成为中医药治疗腋臭的一大奇迹。

## 郑重启事

“半夕清”是仲景药业独家注册生产的品牌产品，已经有15年的市场历史。个别不法厂商制

售以“半夕清”为品名的产品，严重损害了广大消费者和河南仲景药业的合法权益。我们将联合各地工商、药监、卫生、质检等部门严厉打击，欢迎消费者举报。购买半夕清产品请认准金黄色外包装的“中国郑州”防伪标签和“半夕清”特定字体。

